

Numer sprawy: 527/IX/22

POWIAT GRYFICKI
Plac Zwycięstwa 37
72-300 Gryfice

Gryfice dn. 21.09.2022 r.

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.: „Zakup i dostawa wyposażenia IT dla pomieszczeń Centrum Usług Publicznych oraz zakup i dostawa wyposażenia serwerowni na potrzeby funkcjonowania Centrum Usług Publicznych w ramach projektu pn.: Centrum Usług Publicznych (CUP Koszarowa)”.

WSZYSCY WYKONAWCY

Niniejszym Zamawiający – Powiat Gryficki - udziela odpowiedzi i wyjaśnień na pytania / wnioski, które wpłynęły w dniu 21.09.2022 r.

Mamy kolejne 2 pytania dotyczące Postępowania. Pytania dotyczą cz.1 - Komputer stacjonarny.

Pytanie 1

Jedynym procesorem, który spełnia wymóg taktowania 4,1GHz jest procesor Intel i5-10600K lub 10600KF, jednak obydwa nie spełniają wymogu minimalnej liczby punktów w benchmarku. Mają poniżej 15.000 punktów. Ponadto jest to 10. Generacja, która już jest wycofywana (obecnie 12. Generacja zastępuje 11). Jednakże, spektrum procesorów się znacznie poszerza, gdybyśmy mówili o częstotliwości turbo. Czy Zamawiający dopuści procesory o częstotliwości bazowej niższej, ale częstotliwości turbo 4,1 GHz?

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający wykreśla warunek dotyczący częstotliwości taktowania procesora.

Pytanie 2

Ze względu na brak na rynku komputerów typu AIO, wyposażonych w 2 porty DisplayPort, czy Zamawiający dopuści komputery z 1 portem DisplayPort oraz 1 portem HDMI?

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający dopuszcza komputery z 1 portem DisplayPort oraz 1 portem HDMI.

Z poważaniem

Starosta Powiatu Gryfickiego

Ryszard Chmielowicz